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 چیست؟ مهندسین متقاضی صدور پروانه اشتغال بکار مهندسی برای اولین بارتکالیف مالیاتی  .1

 

 به شرح ذیل: )مفاصا حساب مالیاتی( ق.م.م 186اخذ گواهی موضوع ماده  

 

 سااااماا امااور مالیاااتی بااه  در در درگاااه م اای خاادمار الکترونیاا    کداقتصااادی  نااامثبتثبت نام و  انجام پیش ✓

my.tax.gov.ir 

 نام مالیاتی و درج کدرهگیری ثبت g4b.irبه  در    مجواها م یدرگاه سامانه  ورود به  ✓

 جه:وت

، tceo.irدر سایت سااماا نظام مهندسی ساختماا استاا تهراا به  در   کداقتصادی نامثبتثبت نام و  پیشراهنمای  فایل   -

 باشد. برداری در دستر  میسریع، صفحه امور مالیاتی جهت بهره دسترسیبخش 

کار مهندساای درج گااردد، پروانه اشتغال ب  خواهید پشتنام مالیاتی با کدپستی اقامتگاه قانونی که میمطابقت کدپستی ثبت -

 باشد.  الزامی می

 
 پااا اا صاادور پروانااه چگونااه ویرایش و ثبت اطلاعار مرتبط با پروانه اشتغال بکار مهندسی در سامانه ثبت نام مالیاتینحوه   .2

  است؟

 

مراجعه و اطلاعااار   "ی  مالیاتیپرتال ثبت نام و خدمار جامع الکترون"به    اشتغال بکار مهندسی  لاام است پا اا اخذ پروانه

 ید.ثبت نمای را به شرح فایل راهنما ویرایش و مجوا فعالیت )پروانه اشتغال بکار مهندسی( اا جم ه تاریخ شروع فعالیت و ... 

 توجه:

ت در سااای   امانه ثبت نااام مالیاااتیراهنمای نحوه ویرایش و ثبت اطلاعار مرتبط با پروانه اشتغال بکار مهندسی در سفایل   -

سااریع، صاافحه امااور مالیاااتی جهاات   دسترساای، بخااش  tceo.irاا نظام مهندسی ساختماا استاا تهراا بااه  در   ساام

 باشد.برداری در دستر  میبهره

 

 درج صاالاحیت و ...(کار مهندساای )انتقااالی، ارتقااا پایااه،  متقاضی تمدید و تغییرار پروانه اشتغال بمهندسین  تکالیف مالیاتی   .3

 چیست؟
 

 به شرح ذیل: )مفاصا حساب مالیاتی( ق.م.م 186ده  موضوع ما  اخذ گواهی
 

نام کداقتصادی در درگاه م ی ثبت نام و ثبتانجام پیشاید:  نام مالیاتی انجام ندادهدرصورتیکه تاکنوا ثبتحالت اول:   ✓

 my.tax.gov.irخدمار الکترونی  سااماا امور مالیاتی به  در  
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نام مالیاتی ورود بااه درگاااه اید: جهت مشاهده کد رهگیری ثبتیاتی قبلا انجام دادهنام مالدرصورتیکه ثبت  حالت دوم:

های مالیاااتی، بخااش ، بخش فهرست پروندهmy.tax.gov.irم ی خدمار الکترونی  سااماا امور مالیاتی به  در   

 .های عم کرد و اراش افزودهپرونده

قصد تغییاار  در    ،غییر  در  اقامتگاه قانونیاید اما به دلیل تدهالیاتی قبلا انجام دانام مدرصورتیکه ثبت  حالت سوم:

کار مهندسی خود را دارید: مراجعه به اداره امور مالیاتی مربوطه بااا بااه همااراه داشااتن ماادار  پشت پروانه اشتغال ب

 .سکونتی جدید و درخواست ویرایش کدپستی به ممیز مالیاتی مربوطه

  .نام مالیاتیو درج کدرهگیری ثبت spamak.mrud.ir  به  در سامانه سپام ورود به  ✓

 توجه:

، tceo.irکداقتصادی در سایت سااماا نظام مهندسی ساختماا استاا تهراا به  در   نامثبتثبت نام و  راهنمای پیشفایل   -

 باشد. برداری در دستر  میسریع، صفحه امور مالیاتی جهت بهره دسترسیبخش 

خواهید پشت پروانه اشتغال به کار مهندسی درج گااردد، اقامتگاه قانونی که میلیاتی با کدپستی  نام مادپستی ثبتمطابقت ک -

 باشد.  الزامی می

 

 باشد؟پذیر میدستی)کاغذی( امکاا )مفاصا حساب مالیاتی( به صورر ق.م.م 186اخذ گواهی موضوع ماده   یا   .4

 

رفا بااه صااورر صاا  (حساب مالیاتیق.م.م )مفاصا  186ه ع مادموضو گواهیتمامی مراحل دریافت   01/09/1401خیر. اا تاریخ  

 .باشد امکاا پذیر نبوده و غیر مجاا می  شود و صدور گواهی غیرسیستمی)کاغذی(الکترونیکی انجام می

 

  اطلاع پیدا کنم؟ )مفاصا حساب مالیاتی( ق.م.م 186اهی موضوع ماده چگونه اا نتیجه استعلام گو .5
 

 گردد. میرسانی اطلاعارسال پیام    طریقا ا شمانتیجه استعلام برای 

ها، بخش فهرساات بخش درخواست،  my.tax.gov.ir  درگاه م ی خدمار الکترونی  سااماا امور مالیاتی به  در مراجعه به  

 .186های ماده  گواهی

 

، ماودهیاتی دریافت نماا ه ع ت بدهی مالب  ق.م.م  186اهی موضوع ماده  امکاا صدورگوپیامکی حاوی پاسخ استعلام مبنی بر عدم   .6

 های مالیاتی خود چه اقدامی باید انجام دهم؟جهت مشاهده و تعیین تک یف بدهی

 

ها، بخااش درخواساات  بخش،  my.tax.gov.irدرگاه م ی خدمار الکترونی  سااماا امور مالیاتی به  در   مراجعه به  باید با  

ها و امکاااا پرداخاات اتی خود، در صورر پذیرش این باادهییهای مالمشاهده فهرست بدهیبا  ،  186های ماده  فهرست گواهی
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سیستمی  ا، نسبت به پرداخت  ا اقدام نموده یا حسب مورد با مراجعه به واحد مالیاتی خود نسبت به پرداخت/ترتیب پرداخت 

 .های قب ی ثبت نشده در سیستم، اقدام نمایید مالیاتی و یا ارائه مدار  پرداختبدهی  

 

ق.م.م )مفاصا حساب مالیاتی(  186موضوع ماده  در هنگام ثبت درخواست گواهی  های مالیاتی  یین تک یف بدهیمه ت قانونی تع .7

  توسط مودی چند روا می باشد؟

 

 .شودرسانی میبه مودی اطلاع پیام یق  روا اا اماا اعلام بدهی مالیاتی که اا طر 10ظرف مدر  

 

 186وع ماااده  گااواهی موضاا های مالیاتی خود اقدام ننمایم وضعیت اسااتعلام  قانونی نسبت به تعیین تک یف بدهیاگر در مه ت   .8

 چگونه خواهد بود؟ق.م.م 

 

، مراجعااه My.tax.gov.irدرگاه م ی خدمار الکترونیکی سااماا امور مالیاتی کشور به  در روا به  10چنانچه ظرف مه ت  

مختومه گردیده   "گواهیعدم امکاا صدور  "های خود اقدام ننمایید، استعلام قب ی با پاسخ  تک یف بدهی  رده یا نسبت به تعییننک

در کاادرهگیری  به صااورر الکترونیکاای اا طریااق ثباات  باید استعلام مجددی    ق.م.م  186اهی موضوع ماده  و برای دریافت گو

 .ل گرددبه سااماا امور مالیاتی ارساسامانه سپام  یا درگاه م ی مجواها 

 

 صادر شده، چه مدر معتبر می باشد؟ ق.م.م )مفاصا حساب مالیاتی( 186اتی موضوع ماده  گواهی الکترونیکی مالی .9

 

 باشد.می گواهی مالیاتی صادره، به مدر سه ماه اا تاریخ صدور دارای اعتبار

مانع اا صاادورگواهی   باشد،گی میرسید هیار حل اختلاف مالیاتی در دست    که پرونده  ا در  یعم کرد سالبدهی مالیاتی   یا    .10

 خواهد شد؟ ق.م.م )مفاصا حساب مالیاتی( 186مالیاتی موضوع ماده 

  خیر.

 

الیار من به قطعیت رسیده است، اما پرونده مربوط به  ا در شورای عالی مالیاتی در دست رسیدگی می باشد،  یا این موضوع م .11

 خواهد شد؟ م )مفاصا حساب مالیاتی(م.ق. 186ماده  مانع اا صدورگواهی مالیاتی موضوع  

 

وجه نقد یا تضمین بانکی بسااپارید و یااا وثیقاا  م کاای   رأی،چنانچه شما با مراجعه به واحد مالیاتی خود به میزاا مالیار مورد  

باارای شااما   اهی مالیاتیمعرفی کنید یا ضامن معتبر که اعتبار ضامن مورد قبول ادارة امور مالیاتی باشد معرفی نمایید صدور گو

 .لامانع استب

 

https://my.tax.gov.ir/
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 چگونه وارد درگاه م ی خدمار الکترونی  سااماا امورمالیاتی شویم؟ .12

 

خاادمار الکترونیاا   وارد درگاااه م اای my.tax.gov.ir بایست اا طریااق  در رگاه میمؤدی محترم برای ثبت نام در این د

حه ذیل برای کاااربر نمااایش نمایید پا اا وارد نمودا  در  ذکر شده صف همانطور که مشاهده می  .یاتی گردداا امور مالساام

   .شودداده می

بایست در این مرح ه مالیاتی ثبت نام انجام نداده باشید میر م ی خدمار الکترونی  سااماا اموصورتیکه شما قبلا در درگاه   در

تاریخ تولد و سپا متن تصویر امنیتی را وارد نمااوده و در نهایاات   ،همراه  شماره  ،م یکد   ،عار کاربریاا قسمت دریافت اطلا

  .را انتخاب نمایید  "ثبت نام"گزینه  

 رمز عبور و متن تصویر امنیتی را وارد نمایید. کدم ی، ، "ورود"اا قسمت بایست نام نموده باشید می ه قبلا ثبتو در صورتیک

 

 
 

 اصا حساب مالیاتی( ثبت شده را مشاهده نمایم؟ق.م.م )مف  186ضوع ماده اهی مواست گودرخو وضعیتچگونه   .13

 

 .نمایید ها ک ی  منوی سمت راست روی قسمت درخواست ، درmy.tax.gov.ir  پا اا وارد شدا به درگاه م ی

 
 

https://my.tax.gov.ir/
https://my.tax.gov.ir/
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 .نمایید ی  ک  "186های ماده فهرست گواهی"سپا برروی 

 

 باشد.میمشاهده  قابل شما   هایدرخواست قسمتدر این 

 

 

 الکترونی  در نظام مالیاتی که مراجع برای دادا مجوا به  ا نیاا دارند اا کجا باید اخذ شود؟کد رهگیری ثبت نام  .14

 

 هایپرونااده  ک یاا  باار رویپا  ، ساا های مالیاتیبا ک ی  برروی پرونده  y.tax.gov.irmبه  در   درگاه م ی    پا اا ورود به

 ببینید. ها راری  اشماره رهگیهای مالیاتی خود و پرونده  توانید قسمت شما می ایندر  عم کرد و اراش افزوده،
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 باشد؟ می  چه امانیتا مه ت ارسال اظهارنامه مالیاتی اشخاص حقیقی   .15
 

  .ال استاد ماه هر سردخ  خربرای اشخاص حقیقی، مه ت ثبت و ارسال اظهارنامه مالیاتی تا 

 

  کنیم؟چگونه اظهارنامه مالیاتی را ارسال  .16

 

در سایت سااماا، سالانه ق.م.م  100 فاده اا تسهیلار تبصره مادهراهنمای نحوه تکمیل و ارسال اظهارنامه الکترونیکی و فرم است

  گردد. میبرداری بارگذاری صفحه امور مالیاتی جهت بهره

 

 چیست؟ ق.م.م 100 فاده اا تسهیلار تبصره مادهاست کی و فرمالکترونینیاا ارسال اظهارنامه پیش .17

 

 به شرح ذیل: داشتن پرونده الکترونی  مالیاتی

 

 سااااماا امااور مالیاااتی بااه  در در درگاااه م اای خاادمار الکترونیاا    کداقتصااادی  نااامثبتثبت نام و  انجام پیش ✓

my.tax.gov.ir 

 جه:وت

، tceo.irدر سایت سااماا نظام مهندسی ساختماا استاا تهراا به  در   ادیکداقتص نامثبتثبت نام و  پیشراهنمای  فایل   -

 باشد. برداری در دستر  میسریع، صفحه امور مالیاتی جهت بهره دسترسیبخش 

 

 ین حواه مالیاتی مهندسین به چه صورر است؟تعی  نحوه .18

 

باشد که ی براسا  محل سکونت )اقامتگاه قانونی( میهای مستقیم محل قانونی تشکیل پرونده مالیاتمالیارقانوا    177طبق ماده  

منزلااه اقامتگاااه شت پروانه اشتغال بکااار بااه  ر مورد مهندساا محترم دارای پروانه اشتغال بکار مهندسی  در  درج شده در پد

اتی در حااواه گردد و در صورر تشکیل پرونااده مالیاا مالیاتی محسوب میلا  تعیین حواه مالیاتی و تشکیل پرونده قانونی و م

 باشد.نی امر میغیر مرتبط، عضو شخصاً مسئول تبعار قانو

 

  الزحمه به کدام سامانه مراجعه شود؟جهت اطلاع اا حق .19

 

جااامع بااه  در  نه  گااردد، در ساااماها توسط امور مالی سااماا نظام مهندسی پرداخت می ا  هایی که حق الزحمهفعالیت  ک یه

nazeran.tceo.ir قابل رویت می باشد.، بخش جزییار کارکرد  
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   باشد؟به چه صورر مینحوه محاسبه مالیار بر در مد مشاغل اشخاص حقیقی   .20
 

 1401برای عملکرد سال  یافته( تعدیلق.م.م ) 131نرخ ماده  1400برای عملکرد تا پایان سال ق.م.م  131نرخ ماده 

سالانه  مشمول مالیار ریال در مد( 000/000/005دو می یارد )تا میزاا 

 گردد. محاسبه می (%15) به نرخ پانزده درصد

  ریال در مد مشمول مالیار( 000/000/000/2دو می یارد )تا میزاا 

 گردد. محاسبه می  (%15) سالانه به نرخ پانزده درصد

د می یار چهارریال تا میزاا  (000/000/005دو می یارد )نسبت به ماااد 

ل در مد مشمول مالیار سالانه به نرخ بیست  ریا( 000/000/000/1)

 گردد. می محاسبه  (%20) درصد

 چهارریال تا میزاا  (000/000/000/2دو می یارد )نسبت به ماااد 

ریال در مد مشمول مالیار سالانه به نرخ  ( 4/ 000/000/ 000د )می یار

 گردد. می محاسبه  (%20) بیست درصد

ریال در مد مشمول  ( 000/000/1/ 000) می یارد چهارنسبت به ماااد 

 گردد. محاسبه می (%25) مالیار سالانه به نرخ بیست و پنج درصد

ریال در مد مشمول  ( 000/000/4/ 000) می یارد چهارنسبت به ماااد 

 گردد. محاسبه می (%25) مالیار سالانه به نرخ بیست و پنج درصد

 

 یست؟چ می توسط سااماا امور مالیاتی کشورضرایب نسبت سود فعالیت برای عناوین مهندسی اعلا خرین  .21
 

 سود فعالیت  شرح فعالیت  اینتاکد 

 %36 دارای دفتر کار  - یار اجرایی پروژه نظارر دارند )به استثناء نظارر عالیه و کارگاهی(مهندسین ناظری که بر عم 3120330

 %45 فاقد دفتر کار  -ناء نظارر عالیه و کارگاهی(مهندسین ناظری که بر عم یار اجرایی پروژه نظارر دارند )به استث 3120340

3120350 

شناسی و مقاومت مصالح، ساختماا، تاسیسار، خا  اشخاص حقیقی که در امور مطالعه و تهیه طرح راه و 

های سااماا  و ... فعالیت دارند و مشمول ضوابط و تعرفه  کشی، نظارر )عالیه و کارگاهی(، محاسبار فنینقشه 

 دارای دفتر کار -باشند.مدیریت نمی 

20% 

3120360 

شناسی و مقاومت مصالح، خا  اشخاص حقیقی که در امور مطالعه و تهیه طرح راه و ساختماا، تاسیسار، 

های سااماا  دارند و مشمول ضوابط و تعرفه کشی، نظارر )عالیه و کارگاهی(، محاسبار فنی و ... فعالیت نقشه 

 کار  بدوا دفتر -باشند.مدیریت نمی 

30% 

3120090 

و تجهیزار مورد  پیمانکاری امور راه و ساختماا و تاسیسار فنی و تاسیساتی )درصورتیکه تامین مصالح، لواام 

های اجرای پروژه توسط کارفرما تامین گردد و پیمانکار صرفا بابت انجام مدیریت و سرپرستی فنی و نیاا و هزینه 

 )پیماا مدیریت(  -یا دستمزد دریافت نماید.( الزحمه واجرایی پروژه، اا کارفرما حق 

32% 
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 های گذشته به چه میزاا بوده است؟های مالیاتی در سالمب غ معافیت .22

 

طه باشد، به شرط ارسال اظهارنامااه در مساوی یا کمتر اا مب غ معافیت مالیاتی در سال مربو  در صورتیکه در مد اشخاص حقیقی

 باشند.میموعد مقرر اا پرداخت مالیار معاف 

 های مالیاتي سالانهمعافیت 

 بلغ )ریال( م سال عملکرد 

 58 ,000,200 90سال 

 66 ,000,000 91سال 

 000,000,10 92سال 

 000,000,120 93سال 

 000,000,138 94سال 

 000,000,156 95سال 

 000,000,180 96سال 

 000,000,216 97سال 

 000,000,258 98سال 

 000,000,288 99سال 

 000,000,360 1400سال 

 000,000,396 1401سال 

 

 باشد؟نیاا به چه صورر می  نامه تشکیل پرونده مالیاتی در صوررمعرفی اخذ ثبت درخواست و نحوه    .23

 
توانند با مراجعه بااه باشد. مهندساا میثبت درخواست معرفی نامه تشکیل پرونده مالیاتی به صورر غیرحضوری امکاا پذیر می

واست معرفاای نامااه تشااکیل پرونااده و ثبت درخ  membertax.tceo.irه امور مالیاتی سااماا نظام مهندسی به  در   سامان

نامااه خااود را اا دبیرخانااه مالیاتی و بعد اا انجام مراحل اداری توسط کارشنا  مالیاتی و دریافت پیام  تاییااد درخواساات،  

یندگی که در هنگام ثبت درخواست انتخاااب شااده اساات دریافاات ظام مهندسی واقع در طبقه اول یا دفاتر نمای سااماا نمرکز 

   نمایند.

 

 

http://www.membertax.tceo.ir/
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   باشد؟حوه ثبت درخواست و اخذ نامه اعلام کارکرد در صورر نیاا به چه صورر مین .24

 

توانند با مراجعه به سااامانه امااور . مهندساا میباشد ثبت درخواست نامه استعلام کارکرد به صورر غیرحضوری امکاا پذیر می

و ثبت درخواست نامه استعلام کارکرد و بعد اا انجام مراحاال   membertax.tceo.irسااماا نظام مهندسی به  در     مالیاتی

مه خود را اا دبیرخانه مرکزی سااماا نظام مهندسی واقااع نااداری توسط کارشنا  مالیاتی و دریافت پیام  تایید درخواست،  

  ه است دریافت نمایند.در طبقه اول یا دفاتر نمایندگی که در هنگام ثبت درخواست انتخاب شد 

به ذکر است امکاا ثبت درخواست نامه استعلام کارکرد به صورر حضوری در دبیرخانه مرکزی سااااماا نظااام مهندساای   لاام

 ول نیز وجود دارد. واقع در طبقه ا

 

 باشد؟به چه صورر می ترتیبار ابلاغ الکترونیکی اوراق مالیاتی .25

 

اا اماااا   بیساات رواالیاااتی توسااط مااودی طاای  تاریخ رویت اوراق م  07/01/1402مورخ    1/1402/200شماره    بخشنامهپیرو  

بری و رویت اوراق مالیاتی، به منزلااه شود. ورود به حساب کاربه مودی محسوب میاریخ ابلاغ  بارگذاری در حساب کاربری، ت

 باشد.  رسید ابلاغ الکترونیکی می

یاتی، در حکم اسااتنکاف اا گاارفتن اا تاریخ بارگذاری اوراق مال بیست رواکاربری ظرف مدر   ودداری اا مراجعه به حسابخ

نچه روا بیساات و یکاام بااا تعطیاال/ گردد. چنابه عنواا تاریخ ابلاغ قانونی محسوب می  کمبیست و ی اوراق مالیاتی بوده و روا  

 شود.ر مزبور به عنواا روا ابلاغ در نظر گرفته میتعطیلار رسمی یا عمومی مصادف شود، اولین روا بعد اا تعطیل/ تعطیلا

 به ذکر است: لازم

امور مالیاتی  ابلاغ الکترونی  درگاه م ی خدمار الکترونی  سااماا  اوراق مالیاتی پا اا صدور به صورر خودکار در کارتابل

شود. لذا به منظور رویاات و واکاانش رسانی برای مودی ارسال میبارگذاری و همزماا پیام  اطلاع my.tax.gov.irبه  در   

 ریست.اتی ضروهای ارسالی اا سوی سااماا امور مالی، توجه به پیام های قانونی تبه اوراق مالیاتی در مه

 

 

 

 

http://www.membertax.tceo.ir/
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نحوه درخواست حضور نمایندگاا سااماا نظام مهندسی در هیار حاال اخااتلاف ار،  در صورر اعتراض به برگ تشخیص مالی .26

   باشد؟به چه صورر می مالیاتی

 

پرونده را در مراجع دادرسی مالیاتی دارید، در هنگااام ثباات ح  چنانچه نسبت به برگ تشخیص مالیار معترض و درخواست طر

ر ج سه هیااار حاال اخااتلاف مالیاااتی، در انتهااای مااتن اعتااراض و به منظور حضور نماینده سااماا نظام مهندسی داعتراض  

 درخواست به شرح ایر را اضافه فرمایید:

 :  "شرح اعتراض"متن انتهای  

................................................................................................................................................................................. 

نماینااده انتخااابی "بههع عاههوا   "نماینده سااماا نظام مهندساای ساااختماا اسااتاا تهااراا"درخواست حضور  

 .دارم هیات  جلسع در را "مستقیم هایمالیار قانوا (244) ماده( 3) بند  موضوع

 

با توجه به نوع فعالیت مودی اا بین سااایر نمایناادگاا انتخاااب و تواند نمایندگاا دیگری را ر امور مالیاتی میدر غیر این صور

 نماید. ج سهدر  حضوردعور به  

 

های مالی اشاره شده در اظهارنامااه را بااه و یا صورر  اا تس یم اظهارنامه مالیاتی مشاغل در موعد مقرر خودداریدر صورتیکه   .27

 باشد؟  )برگ تشخیص بر وردی( به چه صورر می برگ ارایابی بر وردینمایم، نحوه اعتراض به   مب غ صفر اعلام

 
 پا اا صدور برگ ارایابی بر وردی )برگ تشخیص بر وردی( و ابلاغ  ا اا طرف حواه مالیاتی )یا ابلاغ الکترونیکی(  

ارسال  به سااماا امور مالیاتی my.tax.gov.irشانی روا اا تاریخ ابلاغ، اظهارنامه خود را اا طریق ن  30ایستی ظرف مدر  بمی

 و همزماا نسبت به ثبت اعتراض خود اا طریق سیستم الکترونیکی اقدام لاام را انجام دهید. 

های حل اختلاف بدوی و تجدیدنظر( فر یند دادرسی )هیار توانید برای رفع اختلاف مالیاتی، مراتب را اا طریقدراینصورر می

 ید. پیگیری نمای 

 قطعی خواهد شد.   الیار عم کرد سال مذکوردرغیراینصورر م
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 باشد؟به چه صورر می تغییر  در  اقامتگاه قانونی در ثبت نام الکترونیکی مالیاتی .28

 
باشد، لذا می  مجوا محورجائیکه نوع فعالیت مهندساا محترم  براسا  فهرست اخیر منتشر شده توسط سااماا امور مالیاتی، اا  ن

اتی مربوطه جهت ویرایش  در  ثبت نام الکترونی  مراجعه نماینااد و نیاااا بایست به اداره امور مالیمیتغییر  در  در صورر 

 باشد.به ثبت نام جدید نمی

ت نام الکترونیاا  همااراه داشااتن اسااناد و ماادار  به منظور مراجعه به اداره امور مالیاتی مربوطه جهت ویرایش  در  ثب ✓

 باشد:می میرح ذیل الزاسکونتی  در  جدید به ش

 بنچاق )برای مالکین( اصل و کپی سند و •

 اصل و کپی اجاره نامه معتبر )برای مستاجرین( •

 

 چیست؟  های بانکیحسابمبنای تجاری و غیرتجاری بودا  .29

 
 148841/01تورالعمل ناظر بر حساب سپرده تجاری و خدمار بانکی مرتبط با  ا )صادره اا بان  مرکزی به شماره براسا  دس

 (:14/06/1401مورخ 

 شود. های سپرده بانکی اشخاص حقوقی، حساب تجاری محسوب میبتمامی حسا  -الف

دسااتورالعمل  4ریفار ذیل )ماااده سپرده بانکی اشخاص حقیقی، حساب غیرتجاری است و فقط در صورر طی تش  حساب -ب

 گردد. مذکور( به حساب تجاری تبدیل می

امااور ای سااماا  تری و دریافت تاییدیه سامانهتوسط مشالیاتی  امور ماعلام اطلاعار حساب سپرده بانکی به سااماا    -1-4

 مانه سیاح که متضمن تجاری شدا حساب سپرده بانکی مربوط باشد.  اا طریق سامالیاتی 

ای اعلام اطلاعار حساب سپرده بانکی و پرونده مالیاتی به موسسه اعتباری توسط مشتری و دریافت تاییدیه سااامانه  -2-4

 سامانه سیاح که متضمن تجاری شدا حساب سپرده بانکی مربوط باشد.اا طریق  لیاتی امور ماسااماا 

هااا، موسسااار اعتباااری و ... مک فنااد شور، ک یه بان کل ک  1402قانوا بودجه سال    6بند ب در تبصره    3ا طرفی به موجب جزء  ا

 ند. اطلاعار مورد درخواست سااماا امور مالیاتی را در اختیار  ا سااماا قرار ده

 های بانکی خود مبذول فرمایند.به گردش حساب اتب مذکور لاام است اعضای محترم سااماا توجه و دقت لاام را نسبتبنا به مر

 


